

## S Kaleidem na cestách za zážitky a vzpomínkami z bezpečí pokoje domova

V rámci grantového řízení z veřejné sbírky Ježíškova vnučata vyhlašuje Nadační fond Českého rozhlasu tematicky zaměřené a časově ohraničené výzvy. **Třetí letošní výzva je věnovaná zážitkům a vzpomínkám, které seniorům zprostředkuje Kaleido.**

Vaši senioři tak dostanou v zázemí svého pokoje možnost navštívit svět, taky místa blízka jejich srdcím v Čechách i na Moravě, zažít zase koncerty, návštěvy muzeí a zoologických zahrad nebo procházku s alpakami! Nejde jen o zážitky jako takové, ale také o možnost zlepšovat kognitivní funkce vašich seniorů a motivovat je k žití. Jsme si jistí, že takovou možnost uvítají nejen čilí klienti, ale zejména ti, kteří jsou upoutaní na lůžko. Pro ně může být taková výprava doslova živá voda, protože běžných společenských aktivit už si nemohou s ostatními užívat a dopadá tak na ně často tíha samoty a monotónnosti všedních dní.

**Cílem této výzvy je vybrat domovy zapálené do inovativní péče a poskytnout jim zdarma virtuální brýle a software Kaleido s knihovnou více než 100 zážitků na dobu tří nebo šesti měsíců.** Okoukat se nemůžou, protože každých deset dní přibude v knihovně na dálku nahraný nový zážitek. Služba neposkytuje pouze **aktivizační zážitky cestovatelské, kulturní nebo relaxační**, ale i speciální zážitky s pracovními listy pro zábavný **trénink paměti, orientace v nových situacích i vyjadřování**. Jestli si neumíte představit, kde při vašem počtu klientů na vše najdete čas, pak vás může potěšit i **možnost skupinových her**, kdy jeden člen personálu může pracovat až se sedmi klienty zároveň a posilovat tak jejich vzájemnou socializaci a komunikační dovednosti. Není třeba se obávat ani techniky, všechny potřebné rady a **zaškolení dostanete online, včetně následné technické podpory po telefonu.**

- **Žádosti můžete podávat od 27. května do 7. června 2024 včetně**
- Celkem jsme na tuto výzvu vyčlenili částku 450 tis. korun, tedy 10 zařízení získá Kaleido na 6 měsíců a 20 zařízení na 3 měsíce. Celkem tedy vybereme 30 žádostí
- Zapojit se tentokrát mohou všechna zařízení poskytující sociální a/nebo zdravotní služby pro seniory, které v roce 2024 ještě nezískaly žádnou podporu v rámci tematických výzev Ježíškových vnučat (Jsme MILA a Zvířecí návštěvy v domovech pro seniory)
- Žádost se podává pouze prostřednictvím online formuláře:  
<https://forms.gle/4Mmmrg74negJ8ExR9>

Pravidla a podmínky, kterými se řídí rozdělování finančních prostředků z veřejné sbírky Ježíškova vnučata, jsme pro vás shrnuli na <https://jeziskovavnuocata.rozhlas.cz/p/jeziskova-vnuocata-nadeluji-seniorum-radost-celoroce>.

Prosím, dbejte na to, aby byly správně vyplněné všechny položky žádosti. Zrychlíme tak kontrolu i posuzování vaší žádosti a následně také přípravu i podepisování smlouvy o nadačním příspěvku.